Onsa 3anuTiB Ha Nyo61ivyHy iHhopMaLiito

Tema: FW: IHchbopmauiliHuiA 3annT - CTaTucTuKa LWoAo0 N4ei 3 iIHBaNigHICTIO

From: Lisa [mailto:foi+request-94909-33c07ce6@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Sunday, October 31, 2021 8:12 PM

To: FOI requests at leprkaBHa cny»kba cTaTUCTUKM YKpaiHm

Subject: IHdbopmauinHMin 3anuKT - CTaTUCTUKA LWOA0 NtoAen 3 iHBaNiAHICTIO

[dobporo gHs!

Ha nigcrasi ctateit 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «[Mpo goctyn go nybniyHoi iHbopmauii» Big 13 ciuHa 2011 poky, aki
HaZatoTb NPaBO 3BepPTaTUCh i3 3aNnUTamm 40 PO3NopAAHUKIB iIHGopMaUii Woa0 HagaHHA Ny6aivyHOT iHdopmaujT,
NpoLUYy HagaTh HacTynHy iHpopMalLito (HacTynHi AOKYMEHTH):

1. KinbKicTb Ntogen 3 iHBanigHicTio ctaHom Ha 2021 pik?

2. KinbKicTb NpaueBnalToBaHNX AtoAen 3 iHBaNiAHICTIO, BAALLITOBAaHUX HA KBOTOBI MicuA cTaHOM Ha 2021 pik?
3. KinbKicTb rpomaacbKoro TpaHCNOpPTY, OCHALLLEHOro 3rigHo 3 [lep:kaBHMMK byaisenbHUMKM Hopmamu ana MIH
CcTaHOM Ha 2021 pik?

4. KinbkicTb ntoaen 3 iHBanigHIiCTIo, WO 3aBepLUNAN XKUTTA camorybctBom ctaHom Ha 2021 pik?

5. KinbKicTb nopyLweHnx KpumiHanbHUX CNpaB Yepes ANCKPUMIHALi0 Atoaen 3 iHBanigHICTIo?

6. KinbKicTb nopyLeHnx KpUmiHanbHUX CApPaB Yepe3 HegO0TPMMaHHA HOPM iIHKAH3MBHOCTI byaiBenb i cnopya
(nponucaHux B flepxaBHux byaisenbHUX HopMax YKpaiHu 2018 poky)?

7. KinbKicTb WKiA, WO nepeinLwiv Ha iHKN03UBHY GopmMy HaBYaHHA?

3 nosaroto,

Lisa

Byab nacka, BUKOPUCTOBYWMTE LitO €IEKTPOHHY afpecy A4 BCiX BiANOBIAEN Ha Ll 3anuT.
foi+request-94909-33c07ce6@dostup.pravda.com.ua

Is el.zapyt@ukrstat.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to [lep»xasHa cny»xba
cTaTUCTUKM YKpaiHn? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=dierzhavna_sluzhba_statistiki_ukraini

YBara! Lle nosigomneHHs Ta byapb-sika BignoBigp Ha Hboro byayTb onybaikoBaHi Ha canTi JocTtyny ao Mpasan
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